



REKTOR

A rektorhelyettes, a főtitkár és az átfogó szervezeti egységek vezetői részére

5/ 2012 (VI.11.) számú Rektori Utasítás

az oktatás szervezéséről szóló 9/2011 (2011.VI.28.) sz. Rektori Utasítás módosításáról

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (a továbbiakban: BME) rektora a Szenátus által 2007. június 25-én elfogadott és 2008. február 25-én, 2009. május 25-én 2010. június 28-án valamint 2011. június 25-én módosított „A BME tanulmányi és vizsgaszabályzata (BME TVSZ) 2007” végrehajtási utasításaként kiadott 9/2011 (2011.VI.28.) sz. Rektori Utasítást az Egyetemi Hallgatói Képviselőtestület egyetértésével az alábbiak szerint módosítja.

(1) 9/2011 (2011.VI.28.) sz. Rektori Utasítás 17. bekezdése helyébe az alábbi bekezdés lép:

17. Az adott tantárgyra az előzetes és a végleges tantárgyfelvétel időszakában is azok a hallgatók jelentkezhettek, akik a hallgatói információs rendszerben a tantárgy „végleges követelmény” mezőjében lévő követelményt teljesítették. Az idegen nyelven meghirdetett kurzusokra jelentkezésben az idegen nyelvű költségtérítéses képzésben résztvevők és az idegen nyelvű vendéghallgatók előnyt élveznek a magyar nyelvű képzésben részt vevő hallgatókkal szemben.

(2) 9/2011 (2011.VI.28.) sz. Rektori Utasítás 18. bekezdése helyébe az alábbi bekezdés lép:

„18. Az előzetes tantárgy- és kurzusfelvételi időszak a (többciklusú képzés időbeosztása szerinti) vizsgaidőszak jegybeírási időszakát követő első munkanapján 18 órakor kezdődik. A KTB döntése alapján a Kar KTB által meghatározott tanulmányi eredményt elért hallgatói, – kizárólag azon tantárgyakat, amelyeket más kar hallgatói az előtanulmányi rend miatt nem vehetnek fel – az időszakot megelőzően legfeljebb 6 órával felvehetik. Az időszak vége a következő félév kezdete előtti hét utolsó munkanapján 18 óra. A hallgatók ekkor jelentkeznek előzetesen a hallgatói információs rendszerben a kurzusokra. Az adatkezelő az egyes képzéseknél a hallgatói információs rendszerben az időszakot megelőző 10. munkanapig létrehozza az előzetes tantárgyfelvételi és kurzusfelvételi időszakot, és erről a hallgatókat a Neptun üzenő felületén és a KTH honlapján tájékoztatja. A hallgatók az előzetes kurzusfelvételi időszakban a tanszéki adminisztrátornál, illetve a KHK-n keresztül a KTB-nél észrevételeket tehetnek a kurzuskínálattal kapcsolatban (alacsony létszámkorlát, ütközés a mintatantervben stb.). A hallgató az előzetes kurzusfelvételi időszakban a Neptunban elektronikus úrlapon jelezheti, ha a tantárgy felvételére jogosult lenne, de azt a hallgatói információs rendszer az előzetes követelmény nem teljesülése miatt mégsem engedélyezi.”

(3) 9/2011 (2011.VI.28.) sz. Rektori Utasítás 19. bekezdése helyébe az alábbi bekezdés lép:

„19. Amennyiben a hallgató a TVSZ. 16. § (11) bekezdésében biztosított lehetőséggel élni kíván, korábban teljesített tantárgya javító célú újrafelvételét – elektronikus kérelemben – a félév első napja előtti 14. napig kérheti. A kérelem beadási határidejét a KTB legfeljebb a végleges tantárgyfelvételi időszak végéig meghosszabbíthatja.”

(4) 9/2011 (2011.VI.28.) sz. Rektori Utasítás 32. bekezdése helyébe az alábbi bekezdés lép:

„32. Amennyiben a hallgató a bejelentkezést a soron következő két félév kezdetén ismételten nem teszi meg, függetlenül attól, hogy vett-e fel tantárgyat, a BME a félév bejelentkezési időszaka utolsó napjának dátumával, a TVSZ 3. § (6) c) bekezdése szerint egyoldalú jognyilatkozattal megszünteti hallgatói jogviszonyát. A megszüntetés módjáról más Rektori utasítás (Tanulmányi ügyrend 2. füzet, Hallgatói jogviszony) rendelkezik.”

(5) 9/2011 (2011.VI.28.) sz. Rektori Utasítás 77. bekezdése helyébe az alábbi bekezdés lép:

„77. Az adott félév jegybeírási időszaka az adott képzésen a félév első napjától a képzés vizsgaidőszakát – követő első nap éjfélig tart. Az adatkezelő a nyári szünetben újabb jegybeírási időszakot állíthat be, s erről értesíti a tanszékeket. A jegybeírási időszakon kívül tanszéki személyek nem vihetnek fel eredményt a hallgatói információs rendszerbe. Ekkor a tanszék a hallgató Neptunban megjelölt ügyintézőjének küldött Neptun-üzenettel közli a be nem írt eredményt, illetve a beírt eredmény korrekcióját.”

Jelen Rektori Utasítás az aláírás napján lép hatályba. Az utasítást a Központi Tanulmányi Hivatal gondozza.

Budapest, 2012. június 11.

